

Красное Знамя

Орган Томского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

Цена № 5 коп.

В ПОХОД ЗА ОВЛАДЕНИЕ АГРОТЕХНИКОЙ

Колхозники, создавайте кружки рационализаторов и изобретателей

Стенгазеты, организуйте поход за овладение техникой в сельском хозяйстве

ЧТО РЕШИЛ КОЛХОЗЦЕНТР СССР

РАБОТНИКИ КОЛХОЗОВ ДОЛЖНЫ ИЗУЧИТЬ ОТРАСЛИ СВОЕГО ХОЗЯЙСТВА.

Колхозцентр СССР планирует ряд мероприятий к повышению технических знаний руководящих работников колхозной системы и рядовых колхозников.

Работники аппаратов краевых, областных и районных колхозсоюзов должны в наибольшей степени использовать выходы в колхозы, МТС и совхозы для ознакомления с колхозным производством, с техникой крупного сельского хозяйства, в частности с работой тракторов, комбайнов, сложных сельскохозяйственных машин и т. д.

Каждый руководящий работник колхоза обязан подробно изучить производство и новейшие технические достижения, применяемые в хозяйстве данного колхоза и района. Постоянно повышать уровень своих технических знаний на специальных курсах агроподготовки, организуемых колхозной системой.

Наряду с этим Колхозцентр создает специальные курсы переподготовки для колхозных работников массовой квалификации. В первую очередь эти работники должны изучить отрасли своего хозяйства, для чего необходимо создать консультации, беседы, советы специалистов данного колхоза.

Колхозцентр считает необходимым широко использовать для повышения квалификации колхозной массы избыточные, красные уголки в Дом крестьянина, которые должны стать центрами агротехнического просвещения.

Опыт фабрик и заводов перенести в колхозы

«...ВМЕШИВАТЬСЯ ВО ВСЕ...УЧИТЬ И ЕЩЕ РАЗ УЧИТЬ. БОЛЬШЕВИКИ ДОЛЖНЫ ОВЛАДЕТЬ ТЕХНИКОЙ, ПОРА БОЛЬШЕВИКАМ САМИМ СТАТЬ СПЕЦИАЛИСТАМИ, ТЕХНИКА В ПЕРИОД РЕКОНСТРУКЦИИ РЕШАЕТ ВСЕ». (И. Сталин).

Мы сейчас находимся в периоде оторочности третьего решающего года пятилетия по Томскому району. Имеется ежегодный рост колхозных уродов в нынешнюю весну посевы сравнительно с прошлым годом увеличиваются на 50 проц. Все это ставит сейчас громадную задачу, успешно завершить ее мы можем только тогда, когда овладеем техникой и заставим эту технику помогать нам большевицкой скоростью двигаться вперед.

По всем фабрикам и заводам имеются значительные достижения в сборе рабочих предложений по рационализации и улучшению производства, эти опыты необходимо перенести в колхозы, организовать поход по сбору рационализаторских предложений по улучшению колхозов, по ход за овладение техникой.

В автономном колхозе имени газеты «Правда» (Елагинский район) работники для обработки льна применили такой способ: конный привод от молотилки приспособили и льно-молыл и таким путем сэкономили большое количество рабочей силы. Эту простую технику можно перенести в другие колхозы.

У массы колхозников, бедняков и середняков находится очень много ценных предложений, которые улучшат положение в обработке полей, в правильном и рациональном использовании сельскохозяйственной и т. п. Мульти только эту массу организовать, возбудить в ней инициативу. Наша задача заключается в том, чтобы в каждом колхозе организовать кружки изобретателей, направить работу красных уголков, изб-читалки, стенных газет в поход за сельско-хозяйственную технику.

Заставить кулаков сдать хлеб государству

Головой план хлебозаготовок составляет недозволенным по району на 2402 центнера, в то время как на 18 марта недозволенные выразилось в 2977 центнерах.

Кроме того, недозабрано гарниров по сбору 2925 центнеров.

Объясняется такое положение безответственным отношением к делу ряда сельских советов и уполномоченных горсовета.

В результате такой оппортунистической многолетию кулаки Томско по району недодали государству 2111 центнеров хлеба, т. е. почти 20 колхозов, которое недовыполнено Томским райком.

По такому положению надо срочно ударить. Срочно выявлять и судить виновных, потакающих кулакам. Одновременно надо принять решительные меры к тому, чтобы заставить кулаков немедленно сдать государству всю задолженность по хлебу.

ПЛАН ВЫПОЛНИЛИ.

При участии сельских активистов бедняков и середников, хлебозаготовок по всему аркаимскому сельсовету за 18 марта выполнены полностью.

Сыратов.

БЫВШИЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОМСКОГО ЖИЛСЮЗА КОНОХОВ ЗА БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ ПРИГОВОРЕН НАРСУДОМ К 1 ГОДУ РАБРАБОТ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЖАКТА ИМЕНИ К. МАРКСА — К 6 МЕСЯЦАМ

ОМСК ПРИНЯЛ ВЫЗОВ ТОМСКА ЗАДАНИЕ ПО СБОРУ ПЛАЕВЫХ И ВЫДАВАЕТ ВСТРЕЧНЫЙ. ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ

ОРГАНИЗОВАТЬ ПРИ ЗАВОДАХ И УЧРЕЖДЕНИЯХ ШТАБЫ ШТУРМА

ОМСК. На днях состоялась городская конференция комсомольцев содействия госстроительству в обороняемых Комфреша постановила:

«Выход на сопереживание от Томска принять и предложить встречный — вкладов 10000 рублей, завербовать 10 тысяч новых владчиков. Охватить на 100 проц. подлинской на всем Пятнадцатом в 4 года и провести досрочный вызов его в 1 мая 31 года.

Для проведения соревнования с Томском и для того, чтобы ликвидировать провал по мобилизации средств, ФЭМК и комсомол должны организовать при всех заводах и учреждениях штабы штурма.

Всех рабочих и служащих поощлять на сто процентов вкладчиками сборщас.

Добиться от владчиков, чтобы они имели вклад на беркинжак минимум двухдвухдольный заработок.

К 1 апреля ликвидировать задолженность по паям ЦРК, полностью закрыть облигации за подписчиками и вручить им аккредитивные талоны.

Комсомолу нужно проследить, чтобы были своевременно погашены суммы, внятые под облигации госаимов.

Организовать сопереживание как между отдельными коллективами и комсомолами, так и между отдельными лицами

ФЭМК обязаны в трехдневный срок выделить общественных инструкторов при комсолах, выделить общественно липно в коллективе из членов ФЭМК, который бы отвечал за мобилизацию средств в коллективе.

Конюхову 1 год приработ

В «Красном Знамени» от 24 марта писали, что за преступно-слабую работу по мобилизации средств снят с работы и отдан под суд председатель милосоза Конохов. Нарсуд разбирает это дело приговорил Конохова к 1 году принудработ, а председателя жакта «Нарла Маркса» и шести месяцам.

В месячнике штурма по типографии «Красное Знамя» собрано плавых 327 руб. 70 коп. Кооперировано 46 человек, а задание было на 22. Владчиками в сборщас состоит 76 и вновь вступило 7 чел.

На всем дополнительно подписались на 630 руб. 55 коп. С товарищами, которые не подлинсались на полумосячный вклад жала была проведено фавоаком специальное собрание, с поста новой вопроса о дополнительной подписке, на этом собрании рабочие подписались дополнительно за 105 р. Свой

Сборщас № 131 не повернула лицом к задачам мобилизации средств

Государствесборщас 131, в руках которой сейчас сосредоточено общее наблюдение и руководство работой отдельных коллективов по мобилизации средств, абсолютно не имеет никакого представления о том, что делается на местах.

Аппарат сборщасов сам вину в этом перекладывает на плечи уполномоченных горкома партия, прикрененных в отдельным коллективам которые не информируют сборщасу о ходе своей работы.

В самом деле, из 105 человек уполномоченных сведения в сборщасу дают не более 30. Но сборщас в свою очередь определенно не может справиться с учетом работы, даже этих далеко не полных показаний.

До сих пор здесь не введено решительно никакого систематического учета работы отдельных коллективов по мобилизации средств. Сведения о работе записываются на отдельных клочках бумаги, сплошь и рядом не содержащих в себе даже полных данных и соответственно, не дающих никакого представления о работе того или иного коллектива по мобилизации средств.

По оппортунистическому отношению к делу надо ударить со всей решительностью тем более, что по добровольным платежам мы знаем недозаполнение как в городе, так и в деревне.

На 21 марта добровольные платежи выполнены по городу лишь на 56,7 проц. к месячному плану, а по сельской местности лишь на 15,7 проц. центра.

Таким образом, общий процент по недоисполнению месячного плана по району выражается по добровольным платежам в 62 проц. Эта цифра говорит о провале и ставит перед сборщасом и персонально перед тов. Красниковым вопрос о создании решительного перелома в работе.

В МИЛОНОВАЯ ПЛОХО.

Мобилизация средств в милоновском сельсовете проходит плохо. Заем «Пятнадцатого в четыре года» реализован на 350 руб., сбор на культурно-хозяйственные нужды собран только на 50 проц. azioni Тракторцентра погашаются слабо.

Колхозники, на помощь Урало-Кузбассу!

ПЕРВЫЙ КРАЕВОЙ СЕЗД КОЛХОЗНИКОВ ОБ ЯВИЛ ДВАДЦАТИДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ УРАЛОКУЗНЕЦКОМУ КОМБИНАТУ

Обращение с'езда проработать в каждом колхозе. Колхозники, включайтесь в двадцатидневник

Сезд уполномоченных колхозов Зап. Сибири в связи с обращением «Сибирского Сибиряка» предлагает объявить с 25 марта по 15 апреля двадцатидневный социалистический поход Урало-Кузнецкому комбинату. В этот двадцатидневный горняки и строители должны взять на себя следующие самообязательства.

На основе сопереживания и ударничества, путем встречных оперативных планов, добиться перевыполнения задания: по углю, на Кузнецкстрой и на постройке Новосибирск — Ленинск.

На рудниках довести задания до каждой производственной бригады, смены, горняка. Укрепить «строголиники» в бригадах и развернуть соревнование за обладание почетным атаманом революционных горняков Чехо-Славаники.

Добиться осуществления новых систем горных работ и проведения на рудниках рационализаторских мероприя-

тий, увеличивающих добычу угля, облегчающих труд горняка.

Провести массовую кампанию самозакрепления горняков на рудниках до конца пятiletия и на стройках — до конца строительства.

На рудниках и на стройках разрабатывать и добиваться выполнения плана овладения техникой, в том числе и техникой безопасности.

Со своей стороны с'езд уполномоченных колхозов обязуется:

а) Добиться полного выполнения и перевыполнения, путем встречных планов задания по весенней посевкампания, коллективизации и в отношении Кузбасса — перевыполнения путем встречных планов, заданий по выделению кадров.

Во всех колхозах немедленно разрабатывать план использования рабочей силы с расчетом полной загрузки рабочего времени каждого колхозника и немедленной отправки на

рудники и стройки свободной рабочей силы.

Провести раз'яснительную кампанию в колхозах и прилегающих селах о значении Кузбасса в создании Урало-Кузнецкого комбината, о необходимости выделения и закрепления кадров на рудниках.

Сезд предлагает органам труда и Крайколхозсоюзу немедленно пригласить рудники и стройки в определенном районе и колхозам. Со своей стороны делегаты с'езда обязуются:

а) Написать письма колхозникам с предложением самозакрепиться на рудниках до конца пятiletия и вступать в ряды ударников.

б) Над дезертирами уходящими с рудников организовать общественные суды и заклеймить их позором

Оказать всемерную помощь вербовщикам и уполномоченным Востугля в деле вербовки новых Востугля.

Сезд считает необходимым установить тесную связь между рудниками и прикрепленными к ним районами и колхозами и со своей стороны выдвигает следующие формы:

а) Установить письменную связь между рудниками и прикрепленными к ним районами и колхозами о выполнении производственных заданий и вывезти на себя взаимных обязательств.

в) Организовать предварительную подготовку кадров рабочих отдельных угольных специальностей в селах и колхозах с целью предварительного ознакомления молодежи с процессом добычи угля и использованием его. Для этого разработать необходимые плакаты и популярную производственную литературу для кружковых занятий; создать группу районных инструкторов для проведения циклов занятий в крупных селах и колхозах по горному делу.

Сезд — уполномоченных колхозов обращается ко всем горнякам и колхозникам, ко всем организациям, ко всей районной печати: обсудить, принять и выполнять наши предложения развернуть по-большевистски кампанию социалистической помощи Урало-Кузнецкому комбинату, этим самым практически сдоброту заберению фундамента социалистической экономики в нашей стране.

27 марта, в 6 ч. веч., в помещении Актового зала СОЗЫВАЕТСЯ РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПЛЕНУМА Томского Городского Совета Раб.-Крест. и Красн. депутатов. ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О решениях с'езда советов (докл. г. Буценко).
2. Доклад о перспективах строительства на летний сезон (докл. т. Рассакиев).
3. Итого подготовительной работы к весенней посевной кампании (докл. тов. Мостерко).
4. Контрольные цифры по местному бюджету (Семенов).
5. Текущие дела.

На пленум приглашаются представители партийных, профессиональных и общественных организаций.

Явка обязательна. кандидат Горсовета ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Фреша в 3 час. веч. там же.

ОБРАЗЕЦ БЛЕСТЯЩЕЙ АСПИРАНТСКОЙ ПОДГОТОВКИ ПОКАЗЫВАЕТ Т. СУХАНОВ

Гараж комтреста и „Республика“ хищнически расходуют топливо

Тов. Суханов достоин перевода из аспирантов в доценты

Аспирант при кафедре горного искусства Сиб. ульгоинститута А. Ф. Суханов происходит из семьи крестьянина дер. Горбоно, Киренского округа.

В Сибирский технологический институт Суханов поступил в 23 году, и успешно окончил его в 1928 г.

Аспирант Суханов — новое доказательство того, с каким успехом рабочий и крестьянин овладевает наукой и лишнее доказательство того, что ленинская политика партии на создании кадров из людей рабочего класса побеждает и победит окончательно.

Рабочий класс имеет и будет иметь преданную ему научную силу, которая растет изо дня в день и представляет собой являющийся аспирант Суханов.

Проф. Шевяков, зав. кафедрой горного искусства СУИ под непосредственным руководством которого работает Суханов, в своей оценке деятельности последнего пишет:

«Аспирант Суханов выполнял программу занятий хорошо и проявил в научно-литературной деятельности столь выдающиеся успехи, что я возбудил вопрос о признании его аспирантской подготовки законченной, и о предоставлении ему в Сибирском ульгоинституте должности доцента по кафедре горного искусства.»

В своей оценке проф. Шевяков абсолютно прав. Характерной чертой Суханова является большая работоспособность, энергия и умение правильно использовать и свое время, и свои накапливающиеся знания.

Несомненно в лице аспиранта Суханова мы имеем ярого выраженный тип называемого научного работника.

Чем это может быть подтверждено?

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ СТАЖ.

Несмотря на небольшой период, прошедший со времени окончания Сухановым вуза, последний сумел обогатить свои знания большим производственным опытом.

За это время Суханов работал на рудниках Криворожского района, в качестве завывающего бурением, там же работал инженером по разведке и проектированию в томском филиале Шахтострой а с 15 ноября 30 года работает в научно-исследовательском ульгоинституте.

Тов. Суханов имел ряд командировок в Донбасс и Кузбасс. Производственный опыт лег твердой основой для развития научной деятельности тов. Суханова.

ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

За время своего аспирантского стаж тов. Суханов проявил себя с хорошей стороны и в преподавательской деятельности. Последняя выразилась в курсах: 1) Практические занятия по горному искусству (отдел вентиляции). 2) Преподавание общего курса горного искусства. 3) Преподавание горного искусства для слушателей Сибирского ульгоинститута. 4) Конструктивная и описательная часть курса «Рудничная доставка», которая велась тов. Сухановым под общим руководством проф. Шевякова. 5) Курс бурения и палеонтология шпуров и т.д.

Зарекомендовав себя с хорошей стороны во время работы в Криворожском районе, недавно Суханов получил отсюда приглашение читать ряд курсов в криворожском железнодорожном институте.

В той же оценке проф. Шевяков пишет: «Как преподаватель Суханов вполне подготовлен к самостоятельной педагогической деятельности.»

НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

В своей оценке аспиранта Суханов проф. Шевяков продолжает: «Научная деятельность А. Ф. Суханова должна быть для его лет и отчасти признаком выдающегося.»

Это подтверждается фактом. — За весьма короткий промежуток времени им выполнены следующие работы: 1) Результаты исследований по влиянию и вязкости буров. 2) Определенная крепость пород по количеству выходящих буров в один погонный метр шпура. 3) Определены крепость пород по скорости бурения. 4) К вопросу о стандартной форме головки бура. 5) О стандартизации перфораторов для рудников СССР.

1) Результаты исследований по влиянию и вязкости буров. 2) Определены крепость пород по скорости бурения. 3) Определены крепость пород по количеству выходящих буров в один погонный метр шпура. 4) К вопросу о стандартной форме головки бура. 5) О стандартизации перфораторов для рудников СССР.



6) О порфиролитных для горных работ. 7) Результаты исследований по отпалу шпуров. 8) Определение наилучшего количества буров. 9) Выбор способа бурения и 10) Пути рационализации бурения шпуров.

Первые семь работ напечатаны, 8 и 9 приняты к печати, 10 к печати подготовлена.

Характерно, что из всех этих работ только одна (№ 6) является популярной статьей, остальные по оценке проф. Шевякова содержат в себе результаты собственных исследований автора.

Если учесть довольно короткий срок аспирантской деятельности Суханова, то следует признать его научную деятельность в высшей степени успешной.

Аспирант Суханов, наряду со своей начинающейся научной деятельностью ведет большую общественную работу. Тов. Суханов член СНР, ВАРНИТО. В настоящее время предсидатель ячейки ВАРНИТО в Шахтострое и член городского бюро ВАРНИТО.

Тов. Суханов кандидат в члены коммунистической партии.

ТОПЛИВНЫЕ ИНСТРУКЦИИ В ГАРАЖЕ ИДУТ НА... РАСКУРКУ.

Потребность в топливе в коммунальных предприятиях составляет в год: угля 11701 тону, дров 12500 т. метров, бензина 742.000 килограмм. Цифры впечатлительны. Поэтому борьба за экономию топлива в этой отрасли хозяйства должна быть одной из ударных, первоочередных задач в работе как инженерно-технических работников, так и профессиональных и партийных агентов.

Постановление СТО, приказы ВСНХ, директивы правительства и партии о жесткой экономии топлива проводятся по по всем предприятиям томского комтреста. Особенно остра гораж. Администрация и завод комтреста, очевидно, считают для себя проведение мероприятий по экономии топлива Аллобязательным. По текущим инструкциям складываются всевозможные куда, так как на ода из них в жизнь не проведена. Полученная заводскими инструкциями для котельных была утеряна, а вновь присланные неподобающему качеству.

Сокращенных (по требованию СТО на 25 проц) норм бензина до сих пор не установлено. Завком, очевидно, не желает созывать собрание по вопросу об организации энергосбережения, так как укалывая по этому поводу им получены уже дано, а на практике не проведены.

Применяемые за экономию топлива отсутствуют, соревнование в этой области не развернуто. Ни одного лозунга, ни одного плаката, ни одной статьи в стенгазете. Точный учет топлива отсутствует. Учет пробега машин не точен, что особенно важно для исчисления экономии бензина.

ЦЭС УСТАНОВИЛ НОРМЫ И ПРЕМИИ.

Другая картина на ЦЭС и водопровода. Здесь установлены нормы расхода угля и доведены до котла. Про работаны на П. К. инструкциями по экономии топлива и применены на практике. Установлены премии за экономию. Соревнование особенно широко развернуто между котельными насосной станции. В результате деятельности правительства на этой стан-

Администрация гаража наплевательски относится ко всем указаниям об экономии горючего. Беспорядочность в этом отношении здесь полная. То же и на «Республике», Комтрест и РНИ обязаны привлечь работников гаража и «Республики» к ответу как за сознательное расширение народного имущества.

Администрация гаража наплевательски относится ко всем указаниям об экономии горючего. Беспорядочность в этом отношении здесь полная. То же и на «Республике», Комтрест и РНИ обязаны привлечь работников гаража и «Республики» к ответу как за сознательное расширение народного имущества.

Администрация гаража наплевательски относится ко всем указаниям об экономии горючего. Беспорядочность в этом отношении здесь полная. То же и на «Республике», Комтрест и РНИ обязаны привлечь работников гаража и «Республики» к ответу как за сознательное расширение народного имущества.

Администрация гаража наплевательски относится ко всем указаниям об экономии горючего. Беспорядочность в этом отношении здесь полная. То же и на «Республике», Комтрест и РНИ обязаны привлечь работников гаража и «Республики» к ответу как за сознательное расширение народного имущества.

В БАНХ НАДО УСИЛИТЬ БОРЬБУ ЗА ТОПЛИВО.

В банках производится испорченное баков горячей воды. Введены нормы расхода, введена премия за массовую работу в этой области и т.д. Их еще не развернуто, а потому и особых достижений в борьбе за топливо нет.

ЗА 2 ДЕКАДЫ МАХОРОЧНАЯ ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ЛИШЬ НА 25 ПРОЦ.

На махорочной фабрике за первую половину марта промфинплан выполнен лишь на 25 проц. по отношению к месячному заданию.

К районному рабселькорскому совещанию

„МЫ, РАБОЧЕ ГЕРМАНИИ, С ВОДУШЕВЛЕНИЕМ СЛЕДИМ ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА“

РОТ ФРОНТ

НИЖЕ МЫ ПОМЕЩАЕМ ПИСЬМО, ПОЛУЧЕННОЕ ОТ НЕМЕЦКИХ РАБОЧИХ РАБОЧИМ СТ. ТОМСКА 2 ТОВ. ЗВЕРС.

Создаваемое районное рабселькорское совещание в конце марта практически обдумал вопрос о связи с зарубежными рабселькорами. Наша гитлеровская стройка находит отклик в мировом пролетариате. Пролетарии всех стран с напряженным вниманием наблюдают за стройкой, они с чувством пролетарской солидарности готовы в любой момент дать достойный отпор тем, кто стремится нанести на социалистическое отечество, гит в основу стройки лежат социалистические формы труда, а не принудительный труд, как в странах капитала.

Это и передает в своем письме немецкая рабочая Фриц Ноак.

«Мы, немецкие рабочие и особенно товарищи из союза красных фронтовиков, с воодушевлением следим за социалистической стройкой Советского Союза, мы знаем, что эта стройка сопряжена с большими трудностями, но мы убеждены, что вам удастся преодолеть все трудности. Мы знаем, что вы в своей собственной стране имеете элементы враждебно настроенные по отношению рабочего класса Советского Союза. Мендаторские капиталисты готовят нападения на пролетарское отечество, но в лице победоносной Красной армии мы создали отряд, который понизит империалистам всего мир, что значит нападать на пролетарское государство.

И не только вы, товарищи, стоите на защите его, ВМЕСТЕ С ВАМИ

РАБСЕЛКОРЫ, КРЕПИТЕ БРАТСКУЮ СВЯЗЬ С ЗАРУБЕЖНЫМИ ТОВАРИЩАМИ

СТОЯТ МИЛЛИОНЫ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ СТРАН. Пусть только попробует Пуанкаре, Макдональд или другие империалисты подготовить интервенцию, войну против Советского Союза, — они получат правильный отпор от всех немецких товарищей.

Мы должны выполнить огромное задание и мы убеждены, что намеченные задачи и темп работы будет выполнен с помощью ударных бригад. Мы будем очень рады по прибытии в Томск установить, что тамские рабочие охвачены ударничеством. Мы предлагаем оставить об этом в известность рабочих и НАИМЕНОВАТЬ ЛУЧШУЮ УДАРНИЮ БРИГАДУ «КРАСНЫМ ФРОНТОМ». Это должно быть знаком вашей братской связи.

Мы ждем от вас, что вы, которые исполните наши желания, будете периодически нам сообщать о ваших достижениях.

Итак, на этом заканчиваю свое письмо в надежде получить возможный скорей подробный ответ. Останусь с горячим революционным приветом ко всем товарищам рабочим и т. д. по Томску 2.

Братский привет всем партийным товарищам, всему комсомолу и всем ударным бригадам.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ БРАТСКИЙ СОЮЗ МЕЖДУ РАБОЧИМ КЛАССОМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И КРАСНЫМИ ФРОНТОВИКАМИ ГЕРМАНИИ!

По поручению союза ФРИЦ НОАК.

Вардан, Шарлоттевбург.

строительств установлены премии контролерам.

Начетены мероприятия по борьбе с неэкономным расходованием электроэнергии учреждениями. Проект этих мероприятий представлен и рассмотрен горсоветом.

Расходы топлива—угля и дров так же значительны и по другим ком. предприятиям: баням, прачечной маст. «Республики» и гостинице.

Здесь борьба за экономию развернута, но еще далеко недостаточно. Администрация и завкомы еще до сих пор не уделяют этой работе должного внимания.

В банях производится испорченное баков горячей воды. Введены нормы расхода, введена премия за массовую работу в этой области и т.д. Их еще не развернуто, а потому и особых достижений в борьбе за топливо нет.

Лучше обстоит дело в прачечной. Здесь проведен целый ряд рационализаторских мероприятий, по предположениям рабочих.

Мастерские «Республики» к директивам по экономии топлива отнеслись безразлично и почти никаких мероприятий не осуществили. Хотя расходование топлива мастерскими незначительно, однако администрация и завком должны бы уделить этой работе максимум внимания. Администрация необходимо немедленно оборудовать помещения для использования конденсата, это даст как раз те 15 проц., кои предписываются директивами. Также необходимо проверить нормы расхода кокса и наметить пути и его сокращения.

И коммуналистик.

Ударить по душителям самокритики

Администрация мукомольно-заводского техникума и ФЭК трагит рабкора общественника Симеуко. Студент Симеуко выразил глубокую заинтересованность в литературе. Пишет статьи, заметки. Но завкомом не поправился Симеуко за свои замечания и самокритику.

Не позволим сорвать работу рабкорского семинария

Комплектование слушателями рабкорского семинария проходит неудовлетворительно слабо. Главная причина в том, что завком и ячейки ВКП(б) вовсе не уделяют этому внимания, а порой являются даже виновниками срыва этого важного мероприятия по подготовке кадров печати.

На дрожавшем воле не хотят выдвигать рабкора в семинарий. Секретарь партийной ячейки тов. Злобинский отказ оправдывает «неграмотность» рабкоров и отсутствием «подходящей» кандидатуры.

Чем другим как не ярким правопротестацким толкованием и практикой можно определить подобную ссылку. Это лишь лишняя раз подтверждает правильность решения всесоюзного совещания при «Правде» о необходимости дачи решительного отпора право-левым в рабселькорском движении.

Нужно со всей силой ударить по подобным «судейкам» Злобинским, недооценивающим роли рабселькорского движения.

В противовес Злобинским мы семинарий отираем и умножаем его товарищам способным бороться за генеральную линию партии, способным дать сокрушительный отпор право-левым уклоню от генеральной линии партии.

Ударить по душителям самокритики

Администрация мукомольно-заводского техникума и ФЭК трагит рабкора общественника Симеуко. Студент Симеуко выразил глубокую заинтересованность в литературе. Пишет статьи, заметки. Но завкомом не поправился Симеуко за свои замечания и самокритику.

Кочетков уклоняется от работы

В вербовочную комиссию в военные школы горпролетарск выдвинул Кочеткова, который, вмотивы на них зови, от работы в комиссии уклоняется, заявляя, что ему некогда. Такому возмутительному отношению к важнейшей задаче — вербовке в военные школы, надо положить конец. Горпролетарск должен обратиться к ответу тов. Кочеткова.

